
Zestaw Do Koszykówki do Zabetonowania w gruncie 
Instrukcja obsługi 

Montaż tylko przez osobę dorosłą. 

Niniejszy dokument, wraz z dowodem sprzedaży, należy zachować i  przechowywać w wygodnie dostępnym 
miejscu, ponieważ zawiera on istotne informacje o zakupionym modelu. 

NIEZBĘDNE NARZĘDZIA I MATERIAŁY: 
OSTRZEŻENIE! 

PRZECZYTAĆ I ZROZUMIEĆ 
INSTRUKCJĘ OBSŁUGI PRZED 
ROZPOCZĘCIEM UŻYTKOWANIA 
URZĄDZENIA.  
NIEPRZESTRZEGANIE 
INSTRUKCJI OBSŁUGI MOŻE 
DOPROWADZIĆ DO OBRAŻEŃ 
LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

W tym miejscu zapisać numer modelu, 
widoczny na opakowaniu: 

• Dwie (2) Zdolne 
osoby dorosłe 

• Poziomica 

• Taśma miernicza 15 
stóp 

• Łopata i Świder do 
wiercenia dołów na 
słupy 

•Płyta drewniana 
(odpad) 

• Taśma o wysokiej 
wytrzymałości 

• Koziołek do cięcia 
lub stół 

• Drabina schodkowa 
8 stóp (2,4 m) 

• Okulary ochronne 

• (2 z każdego) Klucze i/lub Klucze 
nasadowe i Nasadki (zalecane są 
nasadki głębokie) 

UWAGA: PATRZ 
STRONA 13. 
• Zbiornik do mieszania 

• Opcjonalnie: Duże i 
małe klucze francuskie 

BETON 
MINIMUM 

© PRAWA AUTORSKIE 2012  SPALDING 

Bezpłatny numer działu obsługi klienta w USA: 1-800-558-5234, w Kanadzie:  1-800-284-8339, 
W Europie: 00 800 555 85234 (Szwecja: 009 555 85234), w Australii: 1300 367 582 

Adres internetowy: www.spalding.com  www.spalding.com.au 
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WAŻNA INFORMACJA!  Zapisać numer modelu, widoczny na opakowaniu, w polu na pierwszej stronie niniejszej instrukcji! 

INFORMACJA DLA OSÓB MONTUJĄCYCH 
Montaż tylko przez osobę dorosłą. Utylizacja wszystkich materiałów opakowaniowych powinna być 

niezwłoczna. Jak w przypadku wszystkich produktów, od czasu do czasu sprawdzać pod kątem 
luźnych, niewielkich części. 

Wszystkie zestawy do gry w koszykówkę, również te, których używa się na WYSTAWACH lub w celach 
POKAZOWYCH, muszą zostać zmontowane i zainstalowane w sposób, opisany w instrukcji.  

Niezastosowanie się do instrukcji może prowadzić do POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA.  
NIEDOPUSZCZALNE jest tworzenie prowizorycznego systemu podparcia. 



 Pozycja Ilość Nr części Opis 

 1 1 FR901757 Górny odcinek słupka 

 2 1 FR901874 Środkowy odcinek słupka, 
Rozszerzona końcówka  

 3 1 FR918215 Dolny odcinek słupka 

 4 1 206500 Tuleja ziemna, kwadratowa 

 5 6 203063 Nakrętka zabezpieczająca 
sześciokątna 3/8-16 

 6 4 203232 Podkładka, płaska, 3/8 x śr. zewn. 3/4” 

 7 2 206512 Zacisk, Kształt V 

 8 2 206252 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x 
długość 1” 

 9 1 903601 Zbrojenie 

 10 2 600036 Centrowanie Zbrojenia 

 11 1 600052 Zaślepka słupka, kwadratowa 

 12 1 206502 Osłona zacisku 

 13 4 203100 Nakrętka, Kołnierz sześciokątny, 5/16-
18 

 14 20* 202651 Podkładka zabezpieczająca, śr. wewn. 
1/2” 

 15 4 901883 Rura podnośnika 

 16 1 916277 Płyta wsporcza (Prawa) 

 17 1 916276 Płyta wsporcza (Lewa) 

 18 8* 206340 Nakrętka zabezpieczająca 
sześciokątna 1/2-13 

 19 1 206014 Śruba z łbem sześciokątnym, 1/2-13 x 
długość 5,25” 

 20 1 211236 Etykieta, wskaźnik wysokości 

 21 1 818093 Podnośnik śrubowy 

 22 1 206234 Osłona, wskaźnik wysokości 

 23 2 265500 Śruba z łbem sześciokątnym, 1/2-13 x 
długość 1” 

 

 Pozycja Ilość Nr części Opis 

 24 1 206278 Element dystansowy, śr. zewn. 3/4” x 
długość 4-9/16” 

 25 2 201651 Element dystansowy, Tworzywo 
sztuczne, grubość 1/4” 

 26 1  Tablica 

 27 1 900033 Wspornik, Slam Jam 

 28 1 206048 Śruba, T, 3/8-16, długość 3,25 

 29 5 250010 Śruba z łbem sześciokątnym, 1/2-13 x 
długość 7,5” 

 30 1 800845 Korba, Regulacja Wysokości 

 31 4 203104 Śruba z łbem sześciokątnym,  5/16-18 x 
długość 2” 

 32 1 200318 Wzmocnienie wspornika, Slam Jam 

 33 1 206049 Sprężyna, Obręcz 

 34 1 58809001 Etykieta, Regulacja Wysokości 

   50004201  

 35 2 90096401 Wspornik, wsparcie Tablicy 

 36 2 205429 Element dystansowy, 0,75 x długość 
4,41” 

 37 1 203795 Nakrętka, specjalna , 3/8-16 

 38 4 206315 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x 
długość 2” 

 39 1  Obręcz 

 40 1  Siatka 

 41 1 203470 Podkładka, płaska, średnica wewnętrzna 
0,625” x 0,1,5” 

 42 1 908355 Osłona obręczy 

 43 2 204558 Wkręt, 1/4 x długość 0,375”  

*  W tym modelu mogą wystąpić dodatkowe części 

 

LISTA CZĘŚCI - patrz identyfikator osprzętu 









IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU(ŚRUBY I WKRĘTY) 

IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU (NAKRĘTKI I PODKŁADKI) 



IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU (STALOWE ELEMENTY DYSTANSOWE) 

IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU (ELEMENTY DYSTANSOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO, ZAŚLEPKI, ZACISKI ITP.) 



Zidentyfikować prawidłowo każdy odcinek słupka i zaznaczyć 5” (13 
cm) od góry środkowego odcinka słupka (2) i góry dolnego odcinka 
słupka (3) z użyciem markera lub taśmy mierniczej. (PATRZ RYSUNEK) 

GÓRA 

Linia 

ŚRODEK 

Linia 

DÓŁ 

Maksymalna odległość od brzegu wykopu do brzegu obszaru 
gry to 6” (15,2cm). 

UWAGA: 

OSTRZEŻENIE! 

PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKOPU NALEŻY 
SKONTAKTOWAĆ SIĘ ZE SŁUŻBAMI UŻYTECZNOŚCI 
PUBLICZNEJ. 

Upewnić się, że obszar gry jest wypoziomowany przed 
wykopaniem otworu na słupek. (PATRZ RYS. A I B) strona 15 

UWAGA: 

PATRZ UWAGA: 

PRZEDSTAWIONA GŁĘBOKOŚĆ WYKOPU JEST DOPUSZCZALNYM MINIMUM. W ZALEŻNOŚCI 
OD LOKALIZACJI MOŻE BYĆ KONIECZNYM WYKONANIE GŁĘBSZEGO WYKOPU. NALEŻY 
SKONSULTOWAĆ SIĘ Z LOKALNYM INSPEKTOREM BUDOWLANYM I/LUB ZAZNAJOMIĆ SIĘ Z 
KODAMI NA GŁĘBOKOŚĆ LIMII ZAMARZANIA. NALEŻY ZAUWAŻYĆ, ŻE GŁĘBSZY WYKOP 
WYMAGA WIĘKSZEJ ILOŚCI BETONU. 

POWIERZCHNIA DO GRY 



Umieścić dolny odcinek słupka (3) w tulei ziemnej (4). 
(PATRZ RYS. A I B) 

WAŻNA INFORMACJA! 

Zamontować zacisk (7) wokół dolego odcinka słupka (7) i tulei ziemnej (4) jak 
pokazano. 

zacisk musi być umiejscowiony jak pokazano poniżej. 

Wypełnić wykop betonem do 3/4.  Ubić beton aby uwolnić pęcherzyki 
powietrza. (PATRZ RYS. A I B) 

POWIERZCHNIA DO GRY 



MONTAŻ TULEI ZIEMNEJ I SŁUPKA - WYMAGANIA POZYCJI I GŁĘBOKOŚCI 

PO
W

IER
ZC

H
N

IA
 D

O
 G

R
Y 

SŁUPEK 

MAKS 

RÓWNOLEGLE 

WIDOK Z GÓRY 

MAKS 
SŁUPEK 

PAGÓREK DRENAŻOWY 1 CAL 

MAKS 

POWIERZCHNIA DO GRY 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA 
GŁĘBOKOŚĆ 

WIDOK Z BOKU 



Umieścić tuleję ziemną (4) i dolny odcinek słupka (3) w otworze.  Wypełnić wykop betonem.  Ubić beton aby uwolnić pęcherzyki powietrza i 
usypać pagórek drenażowy do linii tulei (PATRZ NIŻEJ). Wycentrować i wypoziomować tuleję w wykopie.  Używając poziomicy, upewnić się, 
że słupek i tuleja są umieszczone w betonie idealnie pionowo. Przy pomocy drewna, zacisków i innych środkow, zacisnąć układ w czasie 
zastygania betonu. Sprawdzać wypoziomowanie ze wszystkich stron kilka razy w czasie gdy beton zastyga.  Patrz przykładowy rysunek. 

POWIERZCHNIA DO GRY 

POWIERZCHNIA DO GRY 
POWIERZCHNIA DO GRY 

Poziom wypełnienia 

WAŻNA INFORMACJA! 
WAŻNA INFORMACJA! 

NIE DOPUSZCZAĆ DO ZALANIA TULEI BETONEM 

PAGÓREK DRENAŻOWY 

NIE POKRYWAĆ 
BETONEM OBSZARU 
POWYŻEJ TEJ LINII 

1 CAL 

WYPEŁNIĆ DO LINII 

Przednia część słupka musi być równoległa do 
powierzchni gry. 



STOP! 

STOP! 

WAŻNA INFORMACJA! 

PRZED PRZEJŚCIEM DO NASTĘPNEGO KROKU. BETON MUSI ZASTYGNĄĆ! 
NALEŻY POSTĘPOWAĆ WEDŁUG WSKAZÓWEK NA OPAKOWANIU MIESZANKI LUB CEMENTU, JEŚLI CHODZI O PRZESTRZEGANIE 
CZASU OCZEKIWANIA NA KOMPLETNE ZASTYGNIĘCIE BETONU. W PRZYPADKU UŻYWANIA PROFESJONALNIE DOSTARCZONEGO 
BETONU, NALEŻY SKONSULTOWAĆ SIĘ Z DOSTAWCĄ W CELU OTRZYMANIA TEJ INFORMACJI. 

UWAGA: 

Upewnić się, że beton zastygł dostatecznie by utrzymać tuleję, 
jak pokazano poniżej. 

KIEDY BETON ZASTYGNIE, usunąć zaciski i wyciągnąć dolną część słupka 
(3) z tulei (4), jak pokazano. 

POWIERZCHNIA DO GRY 



Wbić za pomocą kawałka drewna górny odcinek słupka (1) w środkowy odcinek słupka (2), jak pokazano, aż górny odcinek 
słupka wyrówna się z oznaczeniem linią na środkowym słupku. Poprawnie zmontowane odcinki słupka powinny mieć 5” (13cm) 
nasunięcia.  (PATRZ RYSUNEK A) 

SZCZELINA 

Odpad drewniany (Nie 
dołączony) 

OSTRZEŻENIE! 

WAŻNA INFORMACJA! 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ DWIE ZDOLNE 
OSOBY DOROSŁE. NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 
OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH 
OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

SŁUPKI POWINNY BYĆ NASUNIĘTE NA SIEBIE NA ODCINKU 5” 
(13 CM) PRZY POPRAWNIE ZMONTOWANYM ZESTAWIE. 



Dołącz dolny odcinek słupka (3) do zestawu. Zbić odcinki słupka (1,2) razem 3 razy, obrócić o 90° i powtórzyć procedurę.  
Kontynuować dopóki środkowy odcinek nie przesunie się do uprzednio wykonanego oznaczenia linią na dolnym odcinku słupka 
Poprawnie zmontowane odcinki słupka powinny mieć 5” (13cm) nasunięcia.  (PATRZ RYSUNEK B) 

Odpad drewniany (Nie 
dołączony) 

WAŻNA INFORMACJA! 

OSTRZEŻENIE! 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ DWIE ZDOLNE 
OSOBY DOROSŁE. NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 
OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH 
OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

SŁUPKI POWINNY BYĆ NASUNIĘTE NA SIEBIE NA ODCINKU 5” (13 
CM) PRZY POPRAWNIE ZMONTOWANYM ZESTAWIE. 



Założyć zaciski zbrojeniowe (1) blisko końców zbrojenia (9) jak pokazano. 



Należy całkowicie uszczelnić otwór na dole dolnego odcinka słupka taśmą montażową (nie dołączono) aby utrzymać zbrojenie i 
beton w środku. Wymieszać beton (ok. 100 funtów (45,4 kg)) i wypełnić słupek 1”-2” (2,54 - 5,0 cm) poniżej dolnego otworu 
podnośnika na górnym odcinku słupka (1), jak pokazano. 

WAŻNA INFORMACJA! 

NIEWYPEŁNIENIE DO KOŃCA BETONEM, JAK 
OPISANO W INSTRUKCJI, MOŻE 
DOPROWADZIĆ DO UTRATY GWARANCJI NA 
PIŚMIE I DOMYŚLNEJ. 

Poziom wypełnienia 

Beton 

Taśma montażowa (Nie dołączona) 

OSTRZEŻENIE! 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ DWIE ZDOLNE OSOBY 
DOROSŁE. NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO OSTRZEŻENIA  
MOŻE PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 



STOP! 

STOP! 

WAŻNA INFORMACJA! 

PRZED PRZEJŚCIEM DO NASTĘPNEGO KROKU. BETON MUSI ZASTYGNĄĆ! 
NALEŻY POSTĘPOWAĆ WEDŁUG WSKAZÓWEK NA OPAKOWANIU MIESZANKI LUB CEMENTU, JEŚLI CHODZI O PRZESTRZEGANIE CZASU 
OCZEKIWANIA NA KOMPLETNE ZASTYGNIĘCIE BETONU. W PRZYPADKU UŻYWANIA PROFESJONALNIE DOSTARCZONEGO BETONU, NALEŻY 
SKONSULTOWAĆ SIĘ Z DOSTAWCĄ W CELU OTRZYMANIA TEJ INFORMACJI. 

WAŻNA INFORMACJA! 

Otwory podnośnika muszą być równoległe do powierzchni 
gry. 

Odgiąć wyeksponowane górne części kołnierza 
umocowanej tulei (4).  Po zastygnięciu betonu, 
usunąć taśmę, umieścić zaślepkę słupka (11), 
osłonę zacisku (12), umieścić słupek w tulei (4). 
Zaznaczyć linię z użyciem taśmy lub markera 
16” (40,5cm) od dołu słupka. Dopasować 
słupek do tulei, zapewniając pełne 16” (40,5cm) 
nałożenie. UWAGA: Słupek może być 
nawilżony aby ułatwić montaż. 

POWIERZCHNIA DO GRY 

OSTRZEŻENIE! 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ DWIE ZDOLNE OSOBY DOROSŁE. NIEZASTOSOWANIE SIĘ 
DO TEGO OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 



Zabezpieczyć zaciski (7) wokół słupka, jak pokazano.  Powrócić do kroku 4  Dokręcić całkowicie. 

WAŻNA INFORMACJA! 

zacisk musi być umiejscowiony jak pokazano 
poniżej. 

Opuścić osłonę zacisku (12) na zaciski i zatrzasnąć do 
prawidłowej pozycji. 



WIDOK Z GÓRY 
Zaczynając od górnego otworu w lewej i prawej płytce 
wsporczej 16 i 17 podnośnika śrubowego), zamontować rury 
podnośnika (15) do słupka, jak pokazano.  Przykręcić płytki do 
słupka w niższych otworach. 

AVANT 

P 
R 
Z 
Ó 
D 

WAŻNA INFORMACJA! 

UWAGA: 

NIE DOKRĘCAĆ ZBYT MOCNO! 

Nie wszystkie otwory w płytkach wsporczych (16 i 
17) są używane w tym zestawie. 



Przymocować etykietę (20) na podnośniku śrubowym (21).  
Wyrównać brzeg etykiety (20) z dolną krawędzią 
podnośnika śrubowego. 

WAŻNA INFORMACJA! 

WIDOK URZĄDZENIA Z PRZODU 

Umieścić osłonę (22) na podnośniku 
śrubowym (21). 

NIE DOKRĘCAĆ ZBYT MOCNO! 
Umieścić podnośnik śrubowy (21) między płytkami (16 i 
17) i przykręcić, jak pokazano. 



Umieścić podnośnik śrubowy (21) między płytkami (16 i 
17) i przykręcić, jak pokazano. 

WAŻNA INFORMACJA! 

NIE DOKRĘCAĆ ZBYT MOCNO! 

Umieścić element dystansowy (24) w górnych otworach 
osłony wskaźnika wysokości (22) i przykręcić podnośnik 
śrubowy, jak pokazano.  Wyrównać element dystansowy i 
podnośnik śrubowy między rurami podnośnika i 
przykręcić. 

WAŻNA INFORMACJA! 

Przykręcając podnośnik śrubowy (21) do górnych rur podnośnika (15), użyć elementu dystansowego (24) między 
tulejami, jak pokazano. 



Zamocować wsporniki tablicy (35) za pomocą śrub (38) i nakrętek (5) jak pokazano. 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA KIERUNEK 



WAŻNA INFORMACJA! Zamocować rury podnośnika (15) do tablicy za pomocą elementów 
dystansowych (36), śrub (29), podkładek (14) i nakrętek (18) jak 
pokazano. 

NIE DOKRĘCAĆ ZBYT MOCNO! 



Umieścić śrubę T (28) we wsporniku Slam Jam (27), po czym przymocować ten zestaw do tablicy, 
używając śrub (31) i nakrętek (13). 

WAŻNA INFORMACJA! 
ostrożnie odciąc i 
odkleić ochronną 
warstwę od tablicy 
przed 
przymocowaniem 
obręczy. 



UWAGA: 

KIERUNEK WSPORNIKA 



Instalacja obręczy Slam Jam na tablicy 

A. Nałożyć obręcz (39) na wspornik (27) jak pokazano.  Śruba T (28) musi przejść przez 
środkowy otwór w obręczy (39). 

B. Zamocować wspornik wzmacniający (32) na śrubie T (28) jak pokazano. 
C. Zamocować sprężynę (33) na śrubie T (28) jak pokazano. 
D. Zamocować specjalną nakrętkę (37) i podkładkę (41) na śrubie T (28). 
E. Dokręcać nakrętkę (37) aż zrówna się z końcówką śruby T (28). 



 

WIDOK ZEWNĘTRZNY Zamocować siatkę 
(40). 

OSŁONA 

UWAGA: 

Osłona obręczy (42) wchodzi DO 
ŚRODKA wspornika. 



Nałożyć pętlę korby regulacji wysokości (30) na hak, jak pokazano.  Obrócić uchwytem korby, aby podnosić i 
opuszczać tablicę.  Zwrócić uwagę na etykietę (20) żeby ocenić wysokość tablicy. 

Regulacja Wysokości 

HAK OSTRZEŻENIE! 

UWAGA: 

Jeśli regulacja wysokości sprawia 
trudność, prawdopodobnie wskazane 
obszary są zbyt silno dokręcone. 

Przechowywać korbę z dala od zasięgu dzieci. nie 
zezwalać dzieciom na dostosowywanie wysokości bez 
nadzoru dorosłego. może prowadzić do poważnych 
obrażeń ciała i/lub zniszczenia mienia. 

ZAKRES REGULACJI 
WYSOKOŚCI OBRĘCZY 
WYNOSI 10 STÓP (3,05 M). 

10 Stóp 



Etykietę z instrukcją regulacji i przemieszczania zestawu 
(34) nakleić z przodu słupka, jak pokazano. UWAGA: 

Wysokość regulacji obręczy wynosi 10 
stóp (3,05 m). 

REGULACJA WYSOKOŚCI 
ABY WYREGULOWAĆ TABLICĘ:  

(Dla wersji mocowania z przodu i z tyłu) 
Nałożyć pętlę korby regulacji wysokości (30) na hak, jak 

pokazano. 
Obrócić uchwytem korby, aby podnosić i opuszczać tablicę. 

10 Stóp 



OSŁONA TABLICY 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ CZĘŚCI MONTAŻU 

Śrubokręt krzyżakowy Klucze Nasadowe i Nasadki 

LUB 

LISTA CZĘŚCI - patrz identyfikator osprzętu 

 Pozycja Ilość Nr części Opis 
 1 1 20157801 Osłona tablicy, lewa strona 
 2 1 20157901 Osłona tablicy, prawa strona 
 3 1 201580 Osłona Tablicy, Część Środkowa 
 4 6 201596 Wkręt, 1/4 x długość 1,25”  
 5 6 206303 Podkładka, płaska, 1/4 

 

IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU 



 

Za pomocą otworów, dopasowanych do wymiaru 
zakupionej tablicy, przymocować centralną część 
osłony do lewej i prawej części osłony i tablicy, z 
użyciem wkrętów i podkładek, jak pokazano. 
 

Przymocować lewą i prawą stronę osłony do 
tablicy przy użyciu wkrętów i podkładek, jak 
pokazano 

PRZÓD 

PRZÓD 

PRZÓD 
PRZÓD 

Część # 201580 (3) nie jest 
używana w przypadku 44” akrylowej 
tablicy, jak pokazano na Rysunku A. 

UWAGA: 


